



సోమవారం ఇందిరాపార్క్ భర్తా చౌక్ వద్ద ఘన నిల నిల పెండింగ్ వేతనాలను చెల్లించాలంటూ.. తెలంగాణ పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ ఆర్గనైజ్మెంట్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భర్తా చేస్తున్న దృశ్యం

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 31 డిసెంబర్ 2024 HYDERABAD



డాక్టర్ జిఆర్ అంబేద్కర్ను అవమానించిన అమెక్ ఫాను కేంద్రమంత్రి వర్గం నుంచి బయర్ల చేయాలంటూ సోమవారం నారాయణగూడ చౌబస్తాలో వామపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో చేస్తున్న నేతలు



2025 సరికొత్త ఆశలు..!

కొత్త నిర్ణయాలతో టైం టేబుల్స్ గత వైఫల్యాలు కొనసాగకుండా..

న్యూ ఇయర్ తీర్మానాలతో అనేక లక్ష్యాలు

సిటీబ్యూరో: మరో కొన్ని గంటల్లో కొత్త ఏడాదిలోకి అడుగుపెట్టబోతున్నాం. 2024కి వీడ్కోలు పలుకుతూ సరికొత్త ఆశలతో 2025ను ఆహ్వానించబోతున్నాం. ఈ మధుర క్షణాలను ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో వైభవంగా జరుపుకొనేందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారా. కొందరు కుటుంబ సమేతంగా వేడు కలు ఏర్పాటు చేసుకుంటే.. మరి కొందరు స్నేహితులతో రిసార్టులు, ఈవెంట్ వేడుకలకు వెళ్లడానికి రెడీ అయ్యారు. మొత్తంగా నగరం కొత్త ఏడాది ఉత్సాహానికి సిద్ధమైంది. సాయంత్రం నుంచే '31' సంబురాలు ఊపందుకొన్నాయి. గడిచిన క్షణాల నుంచి మంచిని తీసుకొని రాబోయే కాలంలో విజయాల వైపు నడిచేందుకు న్యూ ఇయర్ తీర్మానాల్లో భాగంగా వారి డైరీలో ప్రణాళికలు రాసుకుంటున్నారు. ఇప్పటి వరకు చేయాలనుకున్నవి చేయలేకపోవడానికి కారణాలను పరిశీలించుకొని ఇచ్చే వచ్చే రోజుల్లో అన్ని సక్రమంగా చేసుకునేలా తమకు తాము సూచనలు చేసుకుంటున్నారు. కొందరు రోజూ ఉదయం వాకింగ్ చేయడం, ఇంకొందరు జిమ్కు వెళ్లడం, మరికొందరు పుస్తకాలు చదవడం, కొత్త భాషలు నేర్చుకోవడం, ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యతనివ్వడం తదితర లక్ష్యాలను ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు. ఈ ఏడాదిలోనే ఏర్పాటు చేసుకున్న లక్ష్యాలను విజయవంతంగా పూర్తి చేస్తామంటూ.. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు కూడా పెడుతుండటం విశేషం.



నగరంలో సరిపడా బస్సు సర్వీసులు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సోమవారం నాచారం రోడ్డులో బస్సుల కోసం ప్రయాణికుల నిరీక్షణ జరిగింది.

నగరంలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

సిటీబ్యూరో: కొత్త ఏడాది సందర్భంగా మూడు కమిషనరీ పరిధిలో పోలీసులు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. నెహ్రూ టౌన్ రింగ్ రోడ్డు మీదుగా రాత్రి 10 గంటల నుంచి ఉదయం 5 గంటల వరకు ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్లే వాహనాలకు మాత్రమే అనుమతి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. వీటిలో ఎక్స్ ప్రెస్ వే మార్గాన్ని కూడా మూసివేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాత్రి 10 గంటల నుంచి ఉదయం 5 గంటల వరకు విమానాశ్రయం వెళ్లే వాహనాలకు మినహా మేరే ఇతర వాహనాలకు అనుమతి లేదని పేర్కొన్నారు. ఈ మార్గాల్లో వెళ్లే వాహనాలకు, డ్రైవర్లు డ్రైవ్ లైసెన్స్, రోడ్డు నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. నిబంధనలు పాటించకుండా వ్యవహరించే వాహనాలకు సమాచారం 9490617648 నంబర్కు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని పేర్కొన్నారు. నగరంలో బేగంపేట, బోలిపాకీ మినహా అన్ని ప్లై ఓవర్ల మూసివేయనున్నట్లు తెలిపారు. ట్రైవేట్ బస్సులు, లారీలు, హెవీ గుడ్స్ వాహనాలు రాత్రి 10 నుంచి ఉదయం 2 గంటల వరకు అనుమతించబోమని వివరించారు.

ఆపవోలో 8 మందికి డ్రగ్ పాజిటివ్

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 30: గచ్చిబౌలిలోని ఒక పబ్లో పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో 8 మందికి డ్రగ్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి కొండాపూర్లో ఆదివారం రాత్రి క్యాక్ పబ్లో టీన్యాజీ, ఎస్.వో.టి, గచ్చిబౌలి పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 25 మంది నుంచి పోలీసులు డ్రగ్స్ నిర్ధారణ సమాచారాలు సేకరించారు. మూత్ర శాంపిల్స్లో నలుగురికి, సేలైవా శాంపిల్స్లో మరో నలుగురికి మొత్తం 8 మందికి ఈ తనిఖీల్లో పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయిందని పోలీసులు తెలిపారు. కొండాపూర్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన క్యాక్ పబ్లో ఆదివారం రాత్రి టెన్ భూపల్ల వ్యక్తులు టైట్ ఈవెంట్ను నిర్వహించారు. ఈ ఈవెంట్కు వచ్చిన వారికి డ్రగ్స్ తనిఖీలు చేపట్టగా.. పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయిందని, పబ్లో ఎలాంటి డ్రగ్స్ లభించలేదని పోలీసులు తెలిపారు. పాజిటివ్ వచ్చిన 8 మందిలో నలుగురు సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్లు ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. నిందితులపై ఎన్.డి.పి.ఎన్ 27 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి నోటీసులు జారీ చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలను దృష్టిలో ఉంచుకొని టీన్యాజీ, ఎస్.వో.టి, లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులు సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న డాడులో భాగంగా ఈ తనిఖీలు నిర్వహించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

అభివృద్ధి పనులకు సర్కారు సహకరించాలి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి: అభివృద్ధి పనులకు ప్రభుత్వం సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం సహకరించాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే గ్రేటర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఇలంబర్తికి విసతీవ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముచ్చ బొల్లారం డివిజన్లోని ఏడు కాలనీల వద్దనే నీటి నిలువ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు డ్రైనింగ్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అలాగే సర్కిల్ పరిధిలో వైర్ స్ట్రెస్ కోసం గ్రామకలం స్టలాన్ని కేటాయింబాలని, నియోజకవర్గంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ, కమ్యూనిటీ హాళ్లు నిర్మించేందుకు నిధులు కేటాయింబాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది అవుతున్నా.. నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయింబడంలో విఫలమయ్యారని చెప్పారు. నిధులు కేటాయింబాలని గతంలో ఉన్న ఇద్దరు కమిషనర్లకు విసతీవ్రతలు అందజేసినా ఫలితం లేకుండా పోయిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బబ్లియాకు భూ సేకరణ గండం!

ఆస్తుల స్వాధీనంపై స్పష్టత లేకుండానే హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన

శేరిలింగంపల్లి ప్లై ఓవర్లు అందరేపానిలు.. సవాలీగా మారిన ఆస్తుల సేకరణ రూ. 2వేల కోట్లకు పైగా అయ్యే చోట..

శేరిలింగంపల్లిలో రూ. 700 కోట్ల మాత్రమే కేటాయింబు సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్లై ఓవర్లు.. ఆర్యోబి.. ఆర్యోబి, రహదారులు, నాలా విస్తరణ.. లింకు రోడ్లు.. అభివృద్ధి ఏదైనా సకాలంలో ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలంటే భూ సేకరణ అత్యంత కీలకం. ఆయా ప్రాజెక్టు వ్యయం ఎంత ఖర్చు అవుతుందో.. భూ సేకరణకు అంత స్థాయిలో వ్యయం అవుతుంది. అయితే ఆస్తుల సేకరణలో జీహెచ్.ఎం.సి.లో పనులూ అవుతున్నాయి. ఒక ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభం సమయంలోనే దాదాపు ఆస్తుల స్వాధీనంలో వై యిగా ఉండాలి. కానీ మనకు వహించిన జీహెచ్.ఎం.సి. భూ సేకరణపై స్పష్టత లేకుండానే ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం అధికారుల పనితీరును నిరసనగా.. అంతేకాకుండా పురోగతిలో ఉన్న ప్రాజెక్టు పనుల్లో భాగంగా అన్నింటికీ భూ సేకరణకు అయ్యే నిధులు విషయంలో స్పష్టత ఉండాలి. ఈ ఆర్డర్ సమవత్సరం (2024-25) వార్షిక బడ్జెట్లో హెచ్ సిటీ-1 కింద చేపట్టనున్న మొత్తం పనులకు సర్కారు రూ. 2654 కోట్లను ప్రభుత్వం.. ఇప్పటి వరకు కేవలం రూ. 852 కోట్ల మాత్రమే పరిపాలనపరమైన అనుమతులు మంజూరు చేస్తూ జీవో జారీ చేసింది. వర్తమాన అధిక సంవత్సరంలో ప్లై సేకరణకు జీహెచ్.ఎం.సి. మొత్తం రూ. 700 కోట్లను కేటాయింబింది. కానీ ఒక్క శేరిలింగంపల్లి పుట్టా ఏడు ప్లై ఓవర్లు, ఏడు అండర్ పాస్ లను చేపట్టనున్న హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు పనులకు రూ. 510 కోట్ల కేవలం ప్లై సేకరణకు వెచ్చించనున్నారు. అంతేకాకుండా బంజారాహిల్స్ విభింద హాస్పిటల్ నుంచి శేరిలింగంపల్లి వరకు రహదారి విస్తరణకు భూ సేకరణకు మరో రూ. 150 కోట్ల ఖర్చు చేయనున్నారు. ఇక నగరంలో పలు చోట్ల హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు కింద నాలాల అభివృద్ధి, ప్లై ఓవర్లు, అండర్ పాస్ నిర్మాణాలు జరగనున్నాయి. కానీ వీటికి మాత్రం భూ సేకరణకు అయ్యే నిధులపై అధికారులకు స్పష్టత లేదు. దీంతో వచ్చే ఏడాదిలో హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు పనులపై తీవ్ర ప్రభావం చూపనున్నది. భూ సేకరణకు నిధుల గండం పొంది ఉండడంతో వచ్చే ఏడాది మొత్తంలోనూ హెచ్ సిటీ ప్రాజెక్టు పూర్తికి మోక్షం కలగడం కష్టం.



కంటోన్మెంట్ బోర్డు సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్, బోర్డు ట్రైగిడీయర్, అధికారులు

రోడ్డు విస్తరణకు.. బోర్డు పచ్చజెండా

జి.టి.ఎస్ గడువు పెంచుతూ నిర్ణయం బోర్డు ఎన్నికలు తక్షణమే నిర్వహించాలన్నా ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్

తాగునీటి సరఫరా బాధ్యతలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అప్పగించాలని సూచన జాజీ బస్ స్టేషన్ ఆవరణలోని స్థలం ఐదేండ్ల పాటు పార్కింగ్ కోసం లీజుకు బోర్డు ఆమోదం

కంటోన్మెంట్, డిసెంబర్ 30: బోర్డు పరిధిలో ఎలివేటిడ్ కారిడార్ల నిర్మాణం కోసం 60 మీటర్ల మేరకు రోడ్డు విస్తరణకు కంటోన్మెంట్ బోర్డు పచ్చజెండా ఊపింది. సోమవారం నిర్వహించిన బోర్డు సమావేశంలో హెచ్.ఎం.సి. అధికారుల సమక్షంలో నిర్వహించిన చర్చ అనంతరం బోర్డు అధ్యక్షుడు ట్రైగిడీయర్ సుబ్బారావు సారథ్యంలో జరిగిన బోర్డు సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ పాటు, సీఈఓ మధుకర్ నాయక్, జాయింట్ సీఈఓ, పల్లవి విజయవల్లి, బోర్డు సభ్యుడు రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. కంటోన్మెంట్ పరిధిలో రోజూ ఆదనంగా 10 లక్షల గ్యాల్లన్ల బోర్డు నీటిని విడుదల చేస్తున్నప్పటికీ, కొందరు తప్పకుండా ప్రధానం చేస్తున్నారని ఈ విషయంలో వ్యాజ్యాలు వెల్లడించాల్సిందిగా ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ బోర్డు అధికారులను కోరారు. కంటోన్మెంట్ కు గతంలో రోజూ 5.9 మిలియన్ గ్యాల్లన్ల నీరు మాత్రమే సరఫరా అయ్యేదని, ప్రస్తుతం 6.9 మిలియన్ గ్యాల్లన్ల అందుతున్నదని బోర్డు అధికారులు పేర్కొన్నారు. నీటి బకాయిల చెల్లింపు విషయంలో కొందరు స్టాగ్ నేతలు ప్రజలకు తప్పదోప పట్టిస్తున్నారంటూ ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ రహదారి 44, రాష్ట్ర రహదారి 01 మార్గాల్లో చేపట్టనున్న రోడ్డు విస్తరణ ప్రైవేటు స్థలాల ఉన్న చోట 60 మీటర్లకు బదులుగా, 40 మీటర్లకు కుదించాలని బోర్డు సభ్యుడు రామకృష్ణ ప్రస్తావించారు. భవిష్యత్ అవసరాల దృష్ట్యా 60 మీటర్ల మేరకు విస్తరించడం తప్పనిసరి అని హెచ్చించి అధికారులు స్పష్టం చేశారు. పరిహారం విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాధితులకు తగిన న్యాయం చేస్తుందని, ఈ మేరకు తాను చొరవ చూపుతానని ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ బోర్డుకు చెప్పారు. ఈ విషయంలోనూ అధికారులు ప్రజలకు వ్యాజ్యాలు వెల్లడించాలన్నారు. తాగునీటి సరఫరా బాధ్యతలను పూర్తిస్థాయిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అప్పగించాలని సూచించారు.

జనవరి 31 వరకు గడువు పెంచుతూ..

తాగునీటి బకాయిలకు సంబంధించి ప్రవేశపెట్టిన ఐస్ టైం సెటిల్ మెంట్ స్కీం (ఓ.టి.ఎస్) గడువును జనవరి 31 వరకు పెంచుతూ బోర్డు ఆమోదం తెలిపింది. ఓ.టి.ఎస్, సర్వీసు చార్జీలపై ట్రాన్స్ఫర్ ఆఫ్ ప్రాజెక్ట్ (ఓ.టి.ఎస్) ఆదాయం గతంలో మార్చిగా నేరుగా కంటోన్మెంట్ కు చెల్లిం చేలా ప్రతిపాదన వస్తే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి తగిన నిధులను తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ప్రతిసారి ఓ.టి.ఎస్ రాష్ట్ర ఖజానాలోకి వెళ్లడం, తిరిగి చెల్లించడంలో అలసట జరుగుతూ అధికారులకు లోకేనే ఓ.టి.ఎస్ బకాయిలు విడుదలవుతాయనంటూ చెప్పామని నామినే టిడ్ సభ్యుడు, కేంద్రం చెల్లింబానిన రూ. 900 కోట్లకు పైగా సర్వీసు చార్జీల కోసం ఇదే విధంగా పోరాడుతామని, ఎలివేటిడ్ కారిడార్ కోసం సేకరించే ప్రైవేటు ఆస్తులకు సంబంధించి సమాన విలువ కలిగిన పరిహారం ఇవ్వాలని బోర్డు సభ్యుడు రామకృష్ణ కోరారు. కంటోన్మెంట్లో చనిపోతూ ఉన్నా ఉన్నా నిర్వహించకుండా ప్రజాస్వామ్యాన్ని అణచివేస్తున్నాయనంటూ తగినదాని ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ అన్నారు. తక్షణమే బోర్డు సర్వీసు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా జాజీ బస్ స్టేషన్ ఆవరణలోని స్థలాన్ని ఐదేండ్ల పాటు పార్కింగ్ కోసం లీజు ఇచ్చేందుకు బోర్డు ఆమోదం తెలిపింది.